



## ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΜΠ

Δικτυακός τόπος: <http://dep.ntua.gr/>

Ηλεκτρονική Διεύθυνση: [dep@central.ntua.gr](mailto:dep@central.ntua.gr)

### Απόφαση Έκτακτης Γ.Σ. ΣΔΕΠ ΕΜΠ 16/9/2013

Το μέτωπο των διαθεσιμοτήτων – απολύσεων των εργαζομένων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση παραμένει ανοιχτό. Η Κυβέρνηση διαμήνυσε με τον πιο κινικό τρόπο ότι θα προχωρήσει ακόμη και με κατάργηση οργανικών θέσεων μέσω Κοινής Υπουργικής Απόφασης, αδιαφορώντας για τη συνταγματικά κατοχυρωμένη αυτοτέλεια των Πανεπιστημίων.

Ο αγώνας πρέπει να συνεχιστεί με αμείωτη ένταση. Εχθές ήταν οι αναπληρωτές της Πρωτοβάθμιας και οι καθηγητές της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Σήμερα είναι οι εργαζόμενοι υποστηρικτικού προσωπικού στα ΑΕΙ. Αύριο θα είναι το επί θητεία και μόνιμο διδακτικό προσωπικό των ΑΕΙ, το οποίο θα ακολουθήσει τη μοίρα που επεφύλασσε η Κυβέρνηση για τους εκατοντάδες συμβασιούχους διδάσκοντες ΠΔ 407 στα Πανεπιστήμια και τους Εργαστηριακούς και Επιστημονικούς Συνεργάτες στα ΤΕΙ. Οι πιστώσεις διδασκόντων ΠΔ 407 μειώθηκαν από 270 σε μόλις 21! Περίπου 500 διδάσκοντες ΠΔ 407 (καθώς ήταν συνηθισμένο φαινόμενο να μοιράζεται η διατιθέμενη πίστωση σε δύο ή και περισσότερους διδάσκοντες) απολύθηκαν. Αντίστοιχη κατάσταση επικρατεί και στους Εργαστηριακούς και Επιστημονικούς Συνεργάτες των ΤΕΙ.

Σήμερα που βάλλονται όλες ανεξαιρέτως οι βαθμίδες της δημόσιας εκπαίδευσης και όλες οι κατηγορίες προσωπικού, υπάρχει ανάγκη για ένα ενιαίο μέτωπο Παιδείας. Αν τα μέτρα περάσουν, οι επιπτώσεις στους μαθητές, στους φοιτητές και στις οικογένειές τους, καθώς και στο κοινωνικό αγαθό της δημόσιας παιδείας, θα είναι δραματικές.

Στη βάση των παραπάνω, η Γ.Σ. του ΣΔΕΠ ΕΜΠ αποφάσισε τα κάτωθι:

- Προκηρύσσει νέα απεργία από αύριο **Τρίτη 17/9 έως και τη Δευτέρα 23/9**, σε σύμπλευση με τις αποφάσεις των εργαζομένων του ΕΜΠ και προσκαλεί τα μέλη του ΣΔΕΠ ΕΜΠ σε **νέα Γ.Σ. τη Δευτέρα 23/9/13 και ώρα 12.00** στον ίδιο χώρο (Αίθ. Εκδηλώσεων, Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου).
- Καλεί τη Σύγκλητο του ΕΜΠ, η οποία θα συνεδριάσει την Τετάρτη 18/9, να λάβει απόφαση για προειδοποιητική αναστολή της λειτουργίας του Ιδρύματος, στη βάση των αποφάσεων των Συλλόγων εργαζομένων, μελών ΔΕΠ και φοιτητών, καθώς και των Γ.Σ. τριών Σχολών του ΕΜΠ.
- Οργανώνει παρέμβαση στην αυριανή Σύνοδο των Πρυτάνεων στο Τ.Π.Π.Λ., μαζί με τους εργαζόμενους του Ιδρύματος, ζητώντας προειδοποιητική αναστολή της λειτουργίας όλων των Πανεπιστημίων, μέχρι την Παρασκευή 20/9.
- Συμμετέχει στο παν-δημοσιοϋπαλληλικό συλλαλητήριο την Τετάρτη 18/9, μαζί με όλους τους εργαζόμενους που διεκδικούν και δεν συμβιβάζονται με τη μνημονιακή πολιτική.

- Στηρίζει και συμμετέχει στην εκδήλωση των Συλλόγων ΔΕΠ της Φιλοσοφικής Σχολής, της Σχολής Θετικών Επιστημών και των ΤΕΦΑΑ του ΕΚΠΑ, την Τρίτη 17/09/13 και ώρα 11:00, στα Προπύλαια και στη μεγάλη συναυλία για τη Δημόσια Παιδεία, την Τετάρτη 18/09/13 και ώρα 20:00, που διοργανώνεται με πρωτοβουλία εργαζομένων, φοιτητών και καθηγητών της Αρχιτεκτονικής Σχολής του ΕΜΠ στον ιστορικό χώρο του Συγκροτήματος Πατησίων.
- Συμμετέχει στην επόμενη Παμπολυτεχνειακή Συνάντηση.
- Συμπαράτασσεται με όλες τις αγωνιζόμενες δυνάμεις στα Πανεπιστήμια και στα ΤΕΙ και στις άλλες βαθμίδες της εκπαίδευσης, καθώς και σε άλλους χώρους, με στόχο την ανατροπή της μνημονιακής πολιτικής.

**Απαιτούμε να μην υπάρξει καμία διαθεσιμότητα, καμία απόλυση.**

**Απαιτούμε προσλήψεις μόνιμου διδακτικού και υποστηρικτικού προσωπικού για την κάλυψη των αυξημένων αναγκών στα υποστελεχωμένα Πανεπιστήμια και ΤΕΙ.**

**Απαιτούμε αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις του διδακτικού και υποστηρικτικού προσωπικού.**

**ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΙΔΕΙΑ!**